



Bogomil:

Ljubi Marijini otroci!

Koncem tega meseca bomo obhajali god dveh odličnih apostolov. To sta sveti Peter in Pavel.

Nekaj let sem je že navada, da kleči ta dan v Ljubljani, in menda tudi v Mariboru, pred svojim škofom večje število mladeničev, deloma že oblečenih v mašna oblačila. Upanje in veselje, pa tudi strah in resnost jim odseva z obrazov.

Ti mladeniči so vsakoletni novomašniki, so vaši prihodnji dušni pastirji, vaši prihodnji veroučitelji. Za nekaj časa se bodo vrnil ti mladi gospodje na svoje domove, k svojim staršem in drugim sorodnikom, zapeli bodo slovesno novo mašo, potem bodo pa čakali na pisanje svojega škofa, ki jim bo povedalo, kam morajo iti na delo. Pustili bodo dom, ločili se bodo od svojih ljubih domačih; poslušali bodo višji ukaz in šli kamorkoli jim bo veleвано.

Midva, ljubi prijatelj, draga čitateljka, se pa ob teh mislih zatopiva v dolžnosti, ki jih imamo do svojih duhovnih voditeljev.

Praviš, da jih je treba spoštovati. Ali verjemi mi, da za spoštovanje še ni dovolj, ako se pred duhovnikom odkriješ, če mu lepo voščiš: »Hvaljen Jezus!« To je pač potrebno; še bolj potrebno je pa, da se s svetim spoštovanjem udeležuješ dopoldanske in popoldanske službe božje, ki jo duhovniki opravljajo v imenu Jezusovem in v imenu svete Cerkve. Nikdar ne stopi v število tistih, ki zanemarjajo nedeljsko dolžnost in s tem pogubljajo svoje duše!

Nauke svojih duhovnih voditeljev poslušajte z največjo pazljivostjo in se tudi po njih ravnajte! Kar vam povedo v šoli ali v cerkvi, pri javni službi božji ali pri shodih v Marijinem vrtcu: vse to vam je povedano v dušno korist in v večni blagor. Nikar pa ne poslušajte tistih, ki vas drugače uče, kakor vas uče vaši dušni pastirji. Že sveti Peter je povedal: »Bili so pa tudi med ljudstvom krivi preroki, kakor bodo tudi med vami lažnivi učenički, ki bodo upeljavali krive nauke pogubljenja in bodo zatajevali Gospoda, kateri jih je odkupil. Ti so kakor studenci brez voda in kakor megle, ki jih viharji semtertja gonijo.«

Tudi se nikar ne sramujte vašim duhovnikom pri cerkvenih opravilih pomagati, kadarkoli vas rabijo in potrebujejo.

V mislih imamo tu najprvo službo mašnih strežnikov. »Angelsko službo« jo imenujemo. Da bi jo tudi z angelsko pobožnostjo opravljali! Kadarkoli vas vaši duhovniki v to službo pokličejo, nikar se je ne branite!

In spet imamo v mislih lepo in glasno molitev pri skupni službi božji kakor tudi pri shodih. Pravtako naj bodo vaša grla vedno pripravljena, da pojo slavo Bogu in prečisti Devici in drugim božjim izvoljencem, bodisi kot cerkveni pevci, bodisi pri skupnem glasnem petju na primer: pri petih litanijah, pri sv. križevem potu.

Kadar treba olepšati cerkev in pota okrog cerkve in s tem poviševati čast božjo, nikar se ne bojte tega dela in truda! Mislite na šmarnice, na praznik svetega Rešnjega Telesa in na druge večje cerkvene praznike in slavnosti. Vaše cvetje na vrtovih in v posodah naj bo vedno Bogu na razpolago.

Zadosti! Pokazal sem vam nekaj prilik, pri katerih lahko pokažete svoje spoštovanje duhovnikom, ki so vidni namestniki nevidnega Boga in njegovi služabniki.

S svojim ljubljanim Sinom naj vas pa blagoslavlja Ona, ki je Kraljica duhovnikov in vaša Mati!